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Voor de oppervlakte van een cirkel met straal r geldt: P
e
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oppervlakte (cirkel) = m -r cirkel-

/

waarin m = 3,14159265... [ straal r| Sector
1 heeft oneindig veel decimalen zonder enige regel- ,ll S ]
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maat. ! “ d\a\’“et !
Omdat de diameter (d) altijd twee keer de straal (r) \‘\‘“ //
is, kun je de formule ook schrijven als: N\ //
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opperviakte (cirkel) = 5 - 11 - d? cirkel “~<______ -

De opperviakte van een cirkelsector kun je berekenen vanuit de sectorhoek s°.

De cirkelsector is namelijk het% deel van de hele cirkel.

meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=hv-me7&subcomp=hv-me75&&variant=m4a_view&repo=m4a2015&item=theory

